

两成个股吃掉2·27长阴

业内人士认为,若更多个股创出新高,大盘创新高将水到渠成

继周二股指展开反弹走势之后,周三沪深大盘继续保持强劲的向上反弹格局。随着行情的逐步回暖,场外资金有回流迹象。一些个股主力也积极开展自救。截至收盘,沪深两市共有276只A股完全“吃”掉了“2·27”长阴,约占全部A股的20%。

据Wind资讯的统计数据,根据本周三的收盘价超过2月27日最高价的条件,沪深两市符合条件的共有276只A股;如果根据本周三的收盘价超过2月26日收盘价的条件,两市符合条件的A股高达486只,占A股总数的比例为三分之一。

统计资料显示,这些率先创出新高的强势股,主要由三大群体组成。一是地产板块,代表个股如名流置业、泛海建设、招商地产、保利地产等;二是S股和ST股,代表个股如S酒鬼酒、S前锋、SST通科、S*ST铜城、*ST方向等;三是基金重仓股,代表个股如宝新能源、天房发展、宝胜股份等。

事实上,自2月27日大阴过后,大盘的走势一直呈现阴阳交错的动态平衡格局。在大盘貌似不强的背后,却明显可以发现做多的力量依然十分强劲。在权重指标股基本稳住大盘的同时,两市有三



以招商地产为代表的地产股近期率先走强。资料图片

分之一的A股昨天收盘价已经超越了2月26日的收盘价。市场分析人士认为,这一方面表明“2·27”长阴所造成的心力已经逐步瓦解,另一方面也表明,一些资金介入较深的个股,调整过后迅速回到原先的运行轨迹。

从一些超强个股的表现来看,2月27日当天,强势个股一般都是在尾盘被动杀跌的,2月28日大盘出现强劲反弹,这类个股往往就报以涨停板。典型的个股如三佳科技、名流置业、攀渝钛业、金路集团等。分析师的观点认为,这类超强势个股之所以不怕大盘调整,背后往往有些实质性的题

快报记者 许少华

材支撑,因此,深度介入的资金顺势洗盘后拉升更轻松;同时,这也反映出今年市场行情的一个显著特征,那就是重个股、轻指数,重题材和成长性,轻业绩和静态估值。

20%的A股吃掉“2·27”长阴,对大盘的后续运行以及投资者的操作有什么暗示作用呢?业内人士认为,如果越来越多的股票创出新高,那么大盘顺势再创新高也将显得水到渠成。当然,由于权重股在此番调整中跌幅较大,在新基金建仓的推动下,权重股在后续的反弹行情中也许将起到担纲的作用。

快报记者 许少华

特约撰稿 方才

昨日大盘高开高走,盘中钢铁、金融等权重品种持续走强,对市场人气形成提振作用,据东方财富网统计调查41家机构对周四大盘走势的看法,有近半数的机构认为短线股指冲破10日均线的压制,多头攻击力度相当强劲,后市大盘有望再度走高,而看空比例大幅下降。

机构视点

大盘持续走强 机构看法积极

昨日大盘高开高走,盘中钢铁、金融等权重品种持续走强,对市场人气形成提振作用,据东方财富网统计调查41家机构对周四大盘走势的看法,有近半数的机构认为短线股指冲破10日均线的压制,多头攻击力度相当强劲,后市大盘有望再度走高,而看空比例大幅下降。

大盘连续两天上涨之后,看多比例明显上升。广发证券等19家机构认为,成长型绩优股在充分调整后再度激发投资者的买入意愿,股指收复重要均线对投资者的心理起到较好的支撑作用,后市大盘仍会继续震荡攀升,投机气氛的减弱使得大盘后市前景更趋光明。

看空比例相应地减少,占比只有1成七。陕西巨丰等7家机构认为,股指反弹到2900点附近后进行反复震荡,显示大盘连续反弹两日后在2900点关口附近产生一定分歧,短线大盘有回落蓄势整固的要求。

维持谨慎看法的机构依然有三成六,15家机构短线看平。博星投资认为,权重股短线走势稳定,技术形态有重新走强的迹象,后市大盘能否持续反弹走势,量能的有效放大非常关键,量能的变化须密切关注。

快报记者 许少华

特约撰稿 方才

东方证券:6个月目标位4000点

东方证券昨日发布报告认为,尽管A股市场局部可能存在结构性高估现象,但整体上并不存在泡沫。

报告称,目前上证综指2007年预测市盈率仅为20.6倍左右,泡沫论严重失据。A股局部可能存在结构性高估现象,但对应于2007年至2008年20%以上的公司复合盈利增速预期,整体仍处于低估状态。另一方面,A股仍是全球成长性最好的大市值股票市场。无论与金砖其他三国

还是与成熟市场相比,A股的成长性与币值均最有吸引力,全球资本集中配置A股的前景可以预期,同时将伴随着A股市场估值水平的提高。报告同时将上证综指6个月目标位从3000点调高至3700点至4000点。该目标区间隐含A股整体仍有可能提供30%至40%以上的回报水平。

不过,报告也指出,全球金融市场的波动将会是影响目标指数实现的主要风险。

快报记者 李剑锋

定向增发成再融资绝对主力

定向增发仍然是目前A股再融资市场的绝对主力,据统计,2007年前两个月共有19家上市公司实施了再融资,其中17家公司采用了定向增发方式。

申银万国证券研究所分析师认为,定向增发获得发行人和机构投资者青睐的主要原因,不仅在于其发行门槛相对较低、审核程序相对简便,发行成本相对低廉,更重要的是其发行价格具有更大的弹性。按照2006年5月证

监会颁布的《上市公司证券发行管理办法》,上市公司非公开发行股票的,其发行价格不得低于定价基准日前二十个交易日公司股票均价的百分之九十。以2007年前两个交易日实施定向增发的17家公司为例,基准日至增发公告日跨期最短的为96天,最长的多达270多天。由于目前二级市场处于牛市,跨期越久,正式增发时就可能提供更高的溢价。

快报记者 朱绍勇

渤海证券有望成第八家合资券商 券业大门将向外资重新开启

向外资关闭近半年的券业大门有望重新开启。记者日前从全国人大天津代表团获悉,渤海证券目前正在积极引进外资战略投资者,有望成为第八家合资券商。

此前,市场传闻渤海证券有意引进外资战略投资者,记者昨天向天津滨海新区管委会主任皮黔生就此消息进行了求证,皮黔生并未予以否认。而天津证券业协会理

事长杨蔚东在此前接受记者采访时,对此给予了肯定回答。

去年9月14日,证监会在其发布的《证券公司设立审批》行政许可项目中特别说明,“现阶段,除确有利于化解风险和行业整合的个案外,原则上暂停批准新设证券公司(含外资参股证券公司)”。快报记者 商文 周翀

国际投行唱好中资银行股 国企指数与恒指背道而驰

在内地股市反弹的刺激下,国企指数昨日承接了前一天交易日的反弹势头,不过恒生指数则受到日本股市下滑的影响,再度下跌。国企指数昨日盘中一度上摸9052点,不过下午在香港大市的影响下,涨幅逐渐收窄,收报8876点,全日升42点。恒生指数也是高开低走,上午一度反弹逾180点,不过收市跌139点,收报18918点。

中资金融股再度受到市场追捧,并独力支撑国企指数

的反弹。国际投行近期纷纷发表报告唱好中资金融股,摩根大通看好中国银行未来的盈利前景,称中行的估值具有吸引力,调高将中国银行的投资评级,并将中行H股的目标价上调至4.8港元。同时,瑞银也建议投资者逢低吸纳中国银行,该行同时唱好招行和建行。花旗将交通银行的评级由卖出调高至买入,维持8.4港元的目标价,预计交行未来两年的纯利复合增值率为31%。快报记者 王丽娜

国有资本整合成就证券市场亮点

政府工作报告阐述的深化国有企业改革的四项工作中,推进国有资本调整和国有企业重组位居第一,这无疑将成为今年国企改革的重头戏,也将成为影响今年证券市场的一件大事。

近年来,国有资产管理体系改革取得重大突破,国有企业经济效益显著提高,对促进国民经济持续快速健康发展发挥了重要作用。但从整体上看,国有经济分布仍然过宽,产业布局和企业组织结构不尽合理,一些企业主业不够突出,核心竞争力不强。这正是政府工作报告强调深化国企改革要推进企业调整重组的核心所在。

根据国资委去年12月份发布的《关于推进国有资本调整和国有企业重组的指导意见》,国有资本集中的重要行业和关键领域主要包括:涉及国家安全的行业,重大基础设施和重要矿产资源,提供重要公共产品和服务的行业,以及支柱产业和高新技术产业中的重要骨干企业。

从目前的实际情况看,国有资本的分布面非常广,远远超出上述行业,在上市公司中绝大部分股份都属于国有股。在许多行业国有资本将退出,国有资本的战略调整毫无疑问将成为影响今年证券市场的一件大事,改制上市、整体上市、资产注入、买壳卖壳将成为证券市场的亮点,而且部分已经得到了体现。

在国资委直管的央企层面,整合工作早已展开,涉及到了多家上市公司,根据部署,到2010年,国资委履行出资人职责的企业要调整和重组至80~100家,而目前的数字为159家。同时,深化国企改革势必促使国资监管部门积极支持资产或主营业务资产优良的企业实现整体上市,鼓励已经上市的国有控股公司通过增资扩股、收购资产等方式,把主营业务资产全部注入上市公司。这对完善资本市场职能和提高上市公司质量有着极为重要的意义。

快报记者 丁可

根据国资委去年12月份发布的《关于推进国有资本调整和国有企业重组的指导意见》,国有资本集中的重要行业和关键领域主要包括:涉及国家安全的行业,重大基础设施和重要矿产资源,提供重要公共产品和服务的行业,以及支柱